
I. megoldás: A x per
 alatt. B y per
 alatt tesz meg 1 km-t.

Az els® kisérletnél A 5x per
 alatt 5 km-t, B pedig 1 per

el hosszabbid® alatt 4 km-t tesz meg,

tehát 5x+ 1 = 4y. (1)

A második kísérletnél B 5y per
 alatt fut be 5 km-t, míg A 8 per

el rövidebb id® alatt 4 km-t,

tehát 5y − 8 = 4x,

vagyis 4x+ 8 = 5y. (2)

(2)-b®l (1)-et kivonva

y = 7− x.

y ezen értékét (1)-be helyettesítve

5x+ 1 = 28− 4x,

amib®l x = 3 és így y = 7− x = 4.
Tehát az 5000 m-es távot A 15, B 20 per
 alatt futja be.

II. megoldás: A 5 km-t x per
 alatt, tehát 1 km-t

x

5
per
 alatt fut be.

Az els® kísérletnél B 4 km-t (x+ 1) per
 alatt tesz meg, tehát 1 km-t

x+ 1

4
per
 alatt.

A második kísértetnél B 5 km-t

5(x+ 1)

4
per
 alatt, A pedig 4 km-t

4x

5
per
 alatt fut be és a feladat szerint

5(x+ 1)

4
=

4x

5
+ 8,

amib®l x = 15 per
. B ideje 5 km-re pedig

5(x+ 1)

4
= 20 per
.

III. megoldás: A két futamban együttesen mindkét versenyz® 9 km-t tesz meg, de A 9 per

el rövidebb ideig fut.

Tehát A 1 km-t 1 per

el rövidebb id® alatt tesz meg, mint B. Az els® versenyen A így 4 km-en 4 per
 el®nyt szerez

és mivel 1 per

el gy®z, az els® km megtétele 3 per
ig tart, B tehát 4 per
 alatt tesz meg 1 km-t. Vagyis A 15 per
ig,

B 20 per
ig fut 5 km-t.
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